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Joensuun seudun JHL 310 ry:n jäsenlehti 



Tilaisuudessa pitää puheen Pyhäselän 
kunnanjohtaja Jere Penttilä (tuleva suun-
nittelujohtaja). 
 
Tervetuloa kaikki yhdistyksen jäsenet 
päättämään yhteisistä asioista.  
 
Hallitus 
 
Kahvitarjoilu klo 17.30 alkaen.  

Torstaina 13.11.2008 

klo 18.00 

Yhdistyksen syyskokous 

• Käsitellään 
sääntöjen 
määräämät asiat 

Helena Timoskainen, puheenjohtaja 
Sirkka-Liisa Sallinen, sihteeri 

Joensuun pääkirjaston  
Muikkusalissa, Koskikatu 25. 

Hallituksen kokoukset loka–joulukuussa 

Ke 22.10. klo 18.00 
 
Ke 26.11. klo 18.00 
 
Pe 19.12. klo 18.00  
 
Kokouspaikkana alustavasti JHL aluetoi-
misto, Yläsatamakatu 7, Joensuu 

Kuva: Martti Piironen 



Käykäämme aktiivisesti äänestämässä, vain 
äänestämällä voimme vaikuttaa kuka ja miten 
asioitamme hoidetaan tulevat neljä vuotta. 
Sillä ei ole sama kuka asioitamme hoitaa. Mi-
nä äänestän ja sinä äänestät, me äänestämme. 
Toivotan onnea ja menestystä yhdistyksen eh-
dokkaille tulevissa vaaleissa. –Helena- 

Käytä ääntäsi! 

Syksyinen tervehdys Seutusen lu-
kijat! 
Sateinen ja viileähkö kesä on ohi ja 
ei syyskuussakaan saatu viettää 
”intiaanikesää” vaan koleat ilmat 
jatkuivat. Toivottavasti olemme säis-
tä huolimatta saaneet kerätä lomilta 
voimia tulevan talven varalle työ– ja 
jokapäiväisen elämän haasteisiin. 
 
Yhdistyksen toiminta on käynnisty-
nyt kesätauon jälkeen. Tänä syksy-
nä ei syyskokouksessa ole toimihen-
kilövalintoja. Vuosi sitten valittiin 
toimijat kaksivuotiskaudeksi. Vuo-
den vaihteessa tapahtuvat kuntalii-
tokset: Enon ja Pyhäselän liittymi-
nen Joensuuhun tuo alkuvuodesta 
toimijalisäyksiä hallituksen kokoon-
panoon ja luottamusmiehiin. Tämä 
tapahtuu sen jälkeen kun heidän 
JHL:n yhdistykset ovat puretut ja 
jäsenet siirretty joukkosiirrolla Joen-
suun seudun JHL:ään, jolloin yhdis-
tyksemme kasvaa n. 500 jäsenellä.  
 
Lokakuun 26. on kunnallisvaalien 
varsinainen äänestyspäivä. Ennak-
koon voi käydä äänestämässä 15. - 

21. lokakuuta. Meidän yhdistykses-
sä on myös varteen otettavia jäseniä 
ehdokkaina tulevissa kunnallisvaa-
leissa. Tuetaan heidän vaalityötä. 
Ehdokkaista esittely lehden keski-
aukeamalla. Tutustu ja äänestä, jos 
vaikka heistä löydät sopivan ehdok-
kaan hoitamaan kunnallisia hyvin-
vointipalveluja ja niiden säilyttä-
mistä kunnallisena. 
 
Syyskokous on torstaina 13. marras-
kuuta Muikkusalissa kirjaston yh-
teydessä klo 18.00. Puhumaan tulee  
Pyhäselän kunnanjohtaja Jere Pent-
tilä, tuleva Joensuun kaupungin 
suunnittelujohtaja kuntaliitoksista 
liittyvän kunnan näkökulmasta ja 
tulevista ym. Tule kuuntelemaan ja 
kyselemään näistä ajankohtaisista 
asioista. Lämpimästi tervetuloa. 
 
Hyvää syksyn jatkoa ja jaksamista 
kaikille jäsenille ja aktiiveille voi-
mia hoitaessa yhdistyksen asioita.  
 
Helena, puheenjohtaja 

Puheenjohtajan palsta 



Perusterveydenhuollon ihmiset ovat jo ai-
kaisemmin siirtyneet yhdistykseemme ja 
vuodenvaihteessa kuntaliitoksen myötä Jo-
ensuun kaupungin palvelukseen siirtyvistä 
henkilöistä  JHL:n jäseniä yli 250. 
Joensuun kaupungin tietopalveluyksi-
köstä siirtyy n. 30 työntekijää kuntien 
omistaman Pohjois-Karjalan Tietotekniik-
kakeskus Oy:n palvelukseen. Suuri osa siir-
tymiseen liittyvistä asioista on käsitelty yh-
teistyöryhmässä, mutta vielä riittää yksi-
tyiskohtien selvittelyä.  Muita vuodenvaih-
teen siirtymisiä on kuluttajasuoja ja 
edunvalvonta asioiden siirtyminen valtiol-
le sekä elatusturva-asioiden siirtyminen 
Kelalle. Viimeksi mainitussa tapauksessa 
Kela ei ole valmis ottamaan läheskään 
kaikkia ao. tehtäviä hoitavia henkilöitä pal-
velukseensa, joten kunnilla on edessä hei-
dän sijoittamisensa muihin tehtäviin. 
 
Myös valtion sektori on tällä hetkellä suu-
ren myllerryksen kohteena erittäin tiukan 
tuottavuusohjelman ja sen lisäksi monien 
muiden kehittämishankkeiden myötä. Kyy-
ti on kovaa ja aikataulut todella tiukkoja. 
 
Joensuun kaupunki on kehittänyt ja ke-
hittää edelleen henkilöstön käytössä olevia 
intranet-sivujaan. Tarjolla on asiatietoa 
palvelussuhdeasioissa, tietoja päätöksistä 
ja koulutuksista, työhyvinvointiasiaa  ym  
sekä huviksi ja hyödyksi palstalla hyödylli-
siä vinkkejä. Sivuille pääsee suoraan kau-
pungin kotisivuilta intranet-linkin kautta. 
Kannattaa katsella säännöllisin väliajoin, 
mitä kaikkea sivuilta löytyy. Ajankohtaisin 
asia lienee koko henkilöstölle osoitettu kut-
su 20.11. järjestettävään Joensuun kaupun-
gin 160 –vuotis juhlaan Kimmeliin, eli tava-
taan siellä. 
 
Tärkeät kunnallisvaalit tulossa. Muis-
tathan äänestää!!! 
 

Hyvää alkavaa syksyä kaikille!  
Kesä meni vaihtelevan sään merkeissä, 
joten odotellaan toiveikkaana vielä kau-
nista syksyä. 
 
Syyskuun palkassa saatiin odotetut 2,4, 
%:n palkankorotukset. Järjestelyeriä ei 
ole nyt maksussa, seuraavaa erää saa-
daan odotella ensi vuoden toukokuulle 
saakka. 
Neuvottelut asiasta on syytä aloittaa vuo-
den 2009 alkupuolella. Työvaativuuden 
arvioinnissa  on myös syytä tehdä tarkis-
tustyötä kaiken aikaa siten, että jokai-
seen järjestelyerään selvitetään 1-2 
KVTES hinnoittelukohtaa kerrallaan vuo-
rotellen eri alueiden välillä. Elämme työ-
elämässä edelleen jatkuvan muutoksen 
aikakautta, joten tehtävät ja sen myötä 
tehtävien vaativuus muuttuu koko ajan. 
 
Tuleva vuodenvaihde tuo tullessaan mo-
nia merkittäviä muutoksia. Kuntaliitok-
sen myötä Enosta  ja Pyhäselästä siirtyy  
yhteensä n. 570 työntekijää Joensuun 
kaupungin palvelukseen. Henkilöstösijoi-
tukset on saatu päätökseen. Suurimmalle 
osalle työ ja työpaikka ei olennaisesti 
muutu, mutta joidenkin osalla työnkuva 
muuttuu tai työn tekemisen paikka siir-
tyy Joensuuhun. Toimistopuolelle perus-
tetaan varahenkilöyksikkö, johon tässä 
vaiheessa sijoitetaan 3-4 henkilöä. 
 
Kuntaliitoksella on vaikutuksia myös yh-
distysrakenteeseen. Enon ja Pyhäselän 
yhdistysten kanssa on selvittelyt meneil-
lään siirtymisestä Joensuun seudun JHL 
ry 310:n 1.1.2009 alkaen.  

 
Terveisin pääluottonne 
Leena Turunen 
p. 050 524 7515 
sis. 87 5071 

Pääluottamusmiesten palsta 



Hyvää syksyn jatkoa ja –talven odotte-
lua kaikille tasapuolisesti!  
Olen  ystäviä tuttavia tai muuten ihmisiä 
tavatessani lausahtanut  kysymyksen  
”onko valtakunnassa kaikki hyvin” täl-
lä olen tarkoittanut lähinnä onko lähipii-
rissä tai kuulijoilla itsellään asiat kunnos-
sa. Tietysti haluaisi kysymyksellä tarkoit-
taa myös laajempaa asiakokonaisuutta, 
mutta kun edes lähipiirin asiat olisi hyvin, 
jotta meillä olisi hyvä olla! 
 
Edunvalvonta rintamalla palkkoihin tu-
li keskimäärin 2,4% lisäys 1.9.08 alkaen. 
Jokainen voi laskea palkastaan kuinka 
paljon bruttona tulee lisää palkkaa. 
Perhepäivähoitajien  keväinen (1.3.08) jär-
jestelyvaraerä 0,5% siirrettiin toteutuvaksi 
1.1.09 ja siirron ”porkkanana” työnantaja 
antoi siihen lisärahaa ollen nyt 1,5%  per-
hepäivähoitajien kokonaispalkkasummas-
ta laskettuna, joten 1% tuli lisää. Lisäksi 
me esitimme 1.5.09 voimaan tulevan jär-
jestelyvaraerän 0,8% aikaistamista sa-
maan ajankohtaan eli 1.1.09 alkavaksi. 
Tähän työnantaja lupasi, että neuvottelus-
sa pyritään sen käytöstä samaan ajankoh-
taan. Todennäköisesti näin tapahtuu, kos-
ka on raskasta käydä heti perään uudet 
neuvottelut.  
Olimme läsnä valtuuston ja virkamiesten 
talousseminaarissa, jossa jopa (oikealta) 
olevat valtuutetut olivat huolissaan perhe-
päivähoitajien pienestä palkasta, taitaa 
olla vaalit lähellä? Oikeasti olemme joskus 
keskustelleet TA:n kanssa ns Joensuu li-
sän maksamisesta PPH:lle, kun tiedätään 
sen hoitomuodon edullisuus suhteessa 
muuhun lastenhoitoon. Mielenkiinnolla 
odotan myös  minkä tasoista palkkaa Py-
häselkä ja Eno ovat maksaneet PPH:lle 
Tuntipalkkaisten osaurakan tavoiteansion 
korottamisesta olemme käyneet neuvonpi-
toa ja ensimmäisessä neuvottelussa työn-
antaja oli asiaan myötämielinen, nyt odo-

tamme henkilöstöhallinnon hyväksyntää 
asiaan. Todistettavasti eritasojen tavoi-
teansiot ovat kokeneet ”inflaation” eli ovat 
jääneet jälkeen ja urakkatyön mielekkyys 
on haalistunut suhteessa aikatyöhön. 
 
Henkilöstöhallinnon ja pääluottamus-
miesten yhteisiä palavereja  pidetään 
säännöllisen epäsäännöllisesti. Palaverit 
ovat  asiapitoiseltaan yleensä hyviä, jos-
kus saamme palautetta jäsenistömme 
käyttäytymisestä. Haluan tuoda teille tie-
doksi kuinka menetellä, jos ja kun teillä 
on ongelmia palkkauksen- tai työehtosopi-
muksen tulkintaan.  Neuvottelukaari me-
nee seuraavasti: Ensin ottakaa yhteyttä 
esimieheen, jos asia ei ratkea niin työpaik-
kaluottamusmieheen tai, jos sitä ei ole 
niin meihin pääluottamusmiehiin. Silloin 
katsotaan kuinka asiassa edetään vaatiiko 
välitöntä neuvottelua ja sitten paikallis-
neuvottelu ja jos nämä ei tuo tulosta niin 
asia riitautetaan ja silloin Liiton pää ottaa 
asian käsittelyyn ja tekee omat ratkaisun-
sa, jossa meitä asiaomaisia  kuullaan ja 
annetaan omat lausunnot. 
Nyt on tullut muista liitoista esille, että  
jäsen on suoraan vienyt asiansa liittonsa 
pääpaikalle ja sieltä ovat laittaneet kiris-
tys- ja uhkakirjeitä TA:lle. Paikallistason 
luottamusmiehet ei tiedä mitään koko asi-
asta. Tämmöinen menettely ei ole hyvää 
asioiden hoitamista.  
 

Pääluottamusmiesten palsta jatkuu 

 
Yhteistyöterveisin  

pääluottonne 
Raimo Pennanen, 

p. 050 5174904 
sis.  87 5659  tai  5659 



Kunnallisvaalit ovat jällen kerran 
ovella. Tiedän että meillä on hyviä 
ehdokkaita, jotka ovat myös valmii-
ta puolustamaan kunnallisten pal-
velujen puolesta. Valtakunnassa on 
tehty monia puolueettomia tutki-
muksia joissa todetaan kuntien pal-
velukset laadukkaiksi ja –
taloudelliseksi, miksi emme jatkaisi 
sillä linjalla. Hintavertailussa 

yleensä ei lasketa kokonaiskustan-
nuksia joihin kuuluu mm hallinto, 
laatu, palvelujen tuottajan paikalli-
suus ja yleensä onko alalla riittävästi 
tuottajia eli syntyykö aitoa kilpailua. 
Vaarallisin tie antaa palveluja ulos on 
ideologisin perustein siis näennäisesti 
kilpailutettuna. Lyhyesti sanottuna 
vain tyhmä jättää äänestämättä. RP 
 

Hotelli Julie,  
Valimotie 3, Lehmo,  
la 22.11.2008 klo 18.00 
 
Jäsenhinta 15 € 
Ei jäsenhinta 20 € (avo/avec) 
 
Luvassa tanssimusiikkia. 

Ilmoittautumiset viimeistään 
7.11. (sitova) p. 041 449 7050 
Kari Airaksinen. 
 
 
Ei kuljetuksia 

To 4.12.2008 klo 18.00 
Pataluodon yläkoulun ruoka-
la, Pataluodonkatu 2, 
(Joensuun Rantakylä). 
Sisäänkäynti auditorion puo-
leisesta sivusta. 

Huom! Aika muuttunut! 

Ilmoittautumiset viimeistään 
2.12. (sitova) p. 041 449 7050 
Kari Airaksinen. 
 
 
Ei kuljetuksia 



Tervetuloa tapaamaan yhdistyksemme 
kuntavaaliehdokkaita  ja viettämään 
hetki nauttien lämmintä soppaa  
keskiviikkona 22.10. klo 11-13. 
• teemana hyvinvointipalvelut tule-

vaisuudessa 

Kuntavaalit 2008 
Yhdistyksen soppatykki tykittää 
soppaa kävelykadulla (Tiimarin luona)! 

Yhdistyksen ehdokkaat 
Joensuu, SDP 
• Asikainen Ossi 

• Hirvonen Eero 

• Kangas Pekka 

• Kärnä Seija 

• Matilainen Leo 

• Myller Riitta 

• Peuhkurinen Mika P 

• Reijonmaa Kaija 

• Saarela Kalevi 

• Väänänen Eira 

Joensuu, Keskusta 

• Vasarainen Jaakko 

Joensuu, SKP 

• Eskelinen Pauli 

Kitee, SDP 

• Karhinen Eino 

J o e n s u u n  s e u d u n  
J H L  3 1 0  ry  

 
 
 
 

 

• vaalipäivä sunnuntai 26.10.2008 

• ennakkoäänestys kotimaassa 15.-21.10.2008 

• ennakkoäänestys ulkomailla 15.-18.10.2008 



Mistä on hyvä kunta tehty? 
Leikkivistä lapsista ja koululaisista. Ilosta 
ja osaamisesta. Kapinallisista nuorista - 
uuden aamun odotuksesta ja hapsista har-
maista. Niistä on hyvä kunta tehty. 
 
 

Miten on hyvä kunta tehty?  
Kurkottaen kuuta ja tavoitellen tähtiä. Ar-
vostaen luontoa ja reilun pelin sääntöjä. 
Oppien ja parannellen. Yhdessä sopien ja 
lupaukset pitäen. 
-Ammattiliitto JHL- 

 

Joensuun seudun JHL 310:n ehdokkaat 

   

Asikainen Ossi 
pysäköinnin tarkastaja 

Hirvonen Eero 
järjestelypäällikkö 

Kangas Pekka 
putkiasentaja 

Kärnä Seija 
lähihoitaja 

Matilainen Leo 
mielenterveyshoitaja 

Myller Riitta 
Euroopan Parlamentin jäsen 

284 292 301 

315 327 330 

Sosialidemokraatit, Joensuu 



 

 
 

Karhinen Eino 
Eläkeläinen 

 
 

Pirinen Heikki 
palomies 

Sosialidemokraatit, Joensuu 

Sosialidemokraatit, Kitee 

 

 
 

Eskelinen Pauli 
asentaja 

Peuhkurinen Mika P 
vahtimestari 

Reijonmaa Kaija 
toimistosihteeri 

Saarela Kalevi 
tuntikirjuri, yo-merkonomi 

Väänänen Eira 
ohjaaja 

347 352 356 

371 Kommunistit, Jo-
ensuu 

168 

Sosialidemokraatit, 
Eno (vuodenvaihteen jäl-
keen 310:n jäsen) 

 
 
 

Laakkonen Tapio 
vesilaitoksenhoitaja 
 
Vasemmistoliitto, 
Eno (vuodenvaihteen jäl-
keen 310:n jäsen) 

 
 

Lajunen Eija  
kodinhoitaja 

316 

151 

22 32 
Muista 
käyttää 
ääntäsi! 

 

Keskusta, Joen-
suu 

 
 

Vasarainen Jaakko 
ympäristönhoitaja 

277 



nossapito yksityisen ura-
koitsijan tehtäväksi, vai 
tehdäänkö ns. omana työ-
nä. Ei myöskään sosiaali-
toimen väkeä kovasti ilah-
duta nk. palveluseteleiden 
jakaminen: asiakas osta-
koon kotiapunsa mistä saa 
(jos raha riittää). Tervey-
denhoidossa tilanne vielä 
tiukempi; lisää henkilö-
kuntaa olisi pitänyt palka-
ta jo ajat sitten. 
Paras asiatuntemus on tie-
tenkin juuri kunnan omilla 
työntekijöillä. Toisaalla 
tässä lehdessä on lista yh-
distyksemme jäsenistä, jot-

Kuntavaalit 2008 
ka ovat ehdolla syksyn 
kuntavaaleissa. Sieltä löy-
tyy kokemusta, näkemys-
tä, uutta voimaa jne. Olisi 
tietysti hienoa, että mah-
dollisimman moni yhdis-
tyksemme ehdokkaista 
pääsisi läpi, joten kannat-
taa varmaan työpaikoilla, 
eläkeläistapaamisissa ym. 
keskustella, ketä äänestää 
ja keskittää ääniä omille 
jäsenille. 
Joka tapauksessa, minä 
ainakin äänestän! 
 
Kalevi Saarela, 356 

Miksi äänestäisin? 
Lähestyvät kunnallisvaalit 
tuntuvat kiinnostavan 
kuntalaisia varsin vähän, 
jos ihmisten puheisiin ja 
tuntemuksiin on luotta-
mista. Kuitenkin kunnal-
lisvaalit ovat äänestäjille 
ja etenkin kunnan palkolli-
sille paljon tärkeämmät 
kuin valtiolliset vaalit. 
Kuntavaalien voittajat 
yleensä päättävät, kuinka 
kunnan rahavirtoja ohjail-
laan. 
Ei siis ole kuntaduunarin 
kannalta yhdentekevää, 
annetaanko katujen kun-

Käytä ääntäsi! 
-Duunari duunarin asialle. 
 
Pekka Kangas, 301 
 
 
 
 
 
 
"Nuorta energiaa ja tie-
tämystä Joensuun yh-
teisiin asioihin" 
 
Mika P  Peuhkurinen, 347 

Hyvinvointiyhteiskun-
ta –vielä? 
Tämän kaiken markkina-
humun ja kilpailun keskel-
lä meinaa unohtua tär-
keimmät arvot ja muutok-
seen on tarvetta ennen-
kuin mitään tramaattista 
hyvinvointimme kannalta 
pääsee tapahtumaan. On-
han tämä hyvinvointiyh-
teiskunta (vielä). Mikään 
kultamunia muniva hanhi 
ei uusi valtuustokaan tule 
olemaan mutta toivon mu-
kaan ei säästöintoilussa 
unohdettaisi niitä vähä-
osaisimpia ja köyhimpiä 
kuntamme asukkaita  

 Oma huolensa on vielä 
kuntapalveluiden tulevai-
suus yleensä, mihin suun-
taan tässä oikein ollaan 
menossa? Minua ainakin 
huolestuttaa.  
Kuntavaalit, toivon mu-
kaan on tuloksena muutos 
parempaan. 
Käykää äänestämässä, 
vaikka yhdistyksemme hy-
viä, vastuuntuntoisia ja 
elämänarvon kohdallaan 
olevia ehdokkaita. 
 
Kaija Reijonmaa, 352 
-uusi kuntavaaliehdokas- 

Yhteinen Joensuu  
*Terveydenhuollon alueelli-
set toimipisteet säilytetään. 
 
* Vanhustenhoitoon valta-
kunnan suositusten ja mi-
toitusten mukaisesti henki-
lökuntaa. 

*Koululaisten iltapäivähoi-
don puutteet korjattava. 
 
Seija Kärnä, 315 
 

"Pohjois-Karjala an-
saitsee vahvan pääkau-
pungin" 
 
Riitta Myller, 330 



Perhepäivähoitajien jaosto 

Tule keilaamaan ja pelaamaan sulkapalloa 

JAOSTOJEN TIEDOTUKSET 

Pikkujoulu  
pe 28.11.2008 klo 20, 
JHL:n aluetoimistolla, 
Yläsatamankatu 7 b. Va-
raa mukaan pikkupaket-
ti arvo n. 5 euroa. Ilmoit-
tautuminen 23.11. men-
nessä Helille,  
puh. 050 343 5643  
tarjoilun vuoksi. 

 

Talvitapaaminen  
11.2.2009 klo 18.30  
JHL:n 310 toimisto, Ylä-
satamankatu 7 b. Pää-
luottamusmies Raimo 
Pennanen tulee kerto-
maan ajankohtaisista asi-
oista. 
 

Toimikunta 

Joensuun seudun JHL ry 
on varannut Keilakeitaal-
ta sulkapallovuoron alka-
en 1.9.-08 klo 18.00-19.00. 
Samoin on varattu keila-
vuoro alkaen 1.9.-08 klo 
18.00-19.00. Sulkapallo-
vuoro on perjantaisin klo 
18.00-19.00 ja keilankaato 
torstaisin klo 18.00-19.00.  

Vuorot ovat yhdistyksen jä-
senille maksuttomia. 
 
Varaukset voit soittaa Kari 
Airaksiselle  
puh. 041 4497050  

Kirjastojaosto  
Kirjastojaoston  
syystapaaminen  
to 13.11.2008 klo 20.00 
ravintola Martinassa 
Kirkkokadulla. Jaosto 
maksaa osan ruokailu-
kustannuksista.  

Päivähoitojaosto 
Jaoston tapaaminen 
ti 21.10.2008 klo 18.00 
JHL:n Aluetoimiston ko-
koushuone. 
Yläsatamakatu 7 b, 3 krs  

Tarjoilujen vuoksi pyy-
dämme ilmoittamaan osal-
listumisesta Helille  
puh. 050 304 0069  
viimeistään 20.10.2008. 
 

Tervetuloa 

Ilmoittautumiset 6.11.08 
mennessä  
sähköpostilla  
sirpa.pesonen@jns.fi. 
 
 

Tervetuloa 



Toivomuksena on, että osallistujat voivat osallistua koulutukseen työaikana tai heille 
myönnettäisiin koulutukseen osallistumista vastaava vapaapäivä myöhemmin ja että työnantaja 
suorittaisi osallistumismaksun. Jos työnantaja ei maksa kurssimaksua tai olet työtön, ano 
yhdistykseltä kurssimaksua. Opiskelijajäseniltä ei peritä osallistumismaksua. 

Alueellinen koulutus syyskaudella 2008 

Opintosihteerin terveiset 
 
Hei, olen palannut äitiyslomalta takaisin JHL:n järjestötoiminnan  
pariin opintosihteeriksi. Toimittakaa siis jatkossa opintosihteerille 
kuuluvat asiat Marjo Jupille p. 040 580 4851. 
 

Koulunkäyntiavustajien  
ammatillinen opintopäivä 
Ke 22.10.2008, Hotel Kimmel, Joensuu 
Kohderyhmä: Tarkoitettu JHL:n jäsenille, jotka työskentelevät koulunkäyntiavusta-
jina. 
Ilmoittautumiset: Ilmoittautuminen viimeistään 10.10.2008 JHL:n Pohjois-Karjalan 
aluetoimistoon, puh.010 7703 650, faksi  010 7703 651 tai  
sähköpostitse: eila.hyvarinen@jhl.fi. Ilmoittautuessa tarvitaan nimi, syntymäaika 
henkilötunnuksineen ja osallistumismaksun laskutusosoite. Osallistumismaksu: 
JHL:n jäseniltä 20 € ja muilta 50€ 
 
Perhepäivähoitajien  
ammatillinen opintopäivä 
La 22.11.2008, Hotelli Kimmel 
Kohderyhmä: Tarkoitettu JHL:n jäsenille, jotka työskentelevät perhepäivähoitajina 
ja päivähoitajina. 
Ilmoittautumiset: Ilmoittautuminen viimeistään 7.11.2008. JHL:n Pohjois-Karjalan 
aluetoimistoon, puh. 010 7703 650, faksi010 7703 651 tai sähköpostitse: ei-
la.hyvarinen@jhl.fi. Ilmoittautuessa tarvitaan nimi, syntymäaika henkilötunnuksi-
neen ja osallistumismaksun laskutusosoite. Osallistumismaksu: JHL:n jäseniltä 20 € 
ja muilta 50€ 

PowerPoint esitysgrafiikka 
koulutusta  
Utran Työväentalon ATK-
luokassa, Utrantie 31 
Kaikilla osallistujilla omat ko-
neet, käytössä Windowx-XP-
käyttöjärjestelmä. 
 
Aloitus torstaina 6.11.2008  
klo 17.30 – 19.30 

Seuraavat kerrat: ma 
10.11., to 13.11.,  ma 17.11., 
to 20.11. ja ma 24.11.,  
yhteensä 6 kertaa 
 
Ilmoittautuminen ja tarkem-
mat tiedot p. 050 525 7093/
Tuulikki Jouskari   
tai sähköpostilla  
tuulikki.jouskari@kolumbus.fi. 

ATK-koulutusta JHL ry 310 jäsenille 



ATK koulutusta JHL ry 310 ja 212  jäsenille 

Windows-XP-käyttöjärjestelmä-, sähköposti ja Word-tekstinkäsittelykoulutusta 
Utran  Työväentalon ATK-luokassa, Utrantie 31 
 
Aloitus tiistaina  11.11.2008 klo 17.30-19.30,  
seuraavat kerrat ti 18.11., ti 25.11., ke 26.11.,  ti 2.12., ke 3.12. ja ti 9.12., 
yhteensä 7 kertaa.  
Hinta ei jäsenille 25 € 
 
Ilmoittautuminen ja tarkemmat tiedot p. 050 525 7093/
Tuulikki Jouskari  tai sähköpostilla  
tuulikki.jouskari@kolumbus.fi 
 
TERVETULOA KOULUTUKSEEN! 
 
Järjestää TSL Joensuun seudun opintojärjestö yhteistyössä ATK-ringissä 
olevien jäsenjärjestön kanssa  

Henkilöstön muistaminen Joensuun kaupungilla 

50 vuotta täyttäville10 vuotta pal-
velleille annetaan Joensuun kau-
pungin hopealaatalla varustettu 
viiri ja 100-200 euron lahja, 60 
vuotta palvelleille viiri, ellei ole jo 
saanut ja 100-200 euron lahja. Al-
le 10 vuotta palvelleille annetaan 
kaupungin kanslian osoittama kir-
jalahja.  
 
Hallintokunnat ovat velvollisia 
huolehtimaan muistamisten to-
teuttamisesta. 
Ellei näin tapahdu, niin ottakaa 
yhteyttä pääluottamusmieheen. 

Eläkkeelle siirtymisestä on myös 
omat säännöksensä  
 
Tarkempaa tietoa asiasta löytyy 
kaupungin intra- sivuilta kunnal-
lisen sääntökokoelman yleisoh-
jeesta  

 

Tärkeää!! 





Joensuun seudun JHL ry:n  
tapahtumakalenteri  
loka-joulukuu 2008 

14.10. Toiminnan suunnitteluilta, JHL:n aluetoimisto 
18.10. Puheenjohtajien ja sihteerien ajankohtaispäivä,  
  Kimmel, Joensuu 
22.10. Koulunkäyntiavustajien opintopäivä, Kimmel,  
  Joensuu 
22.10. Soppatykki kävelykadulla  
22.10.  Hallituksen kokous 
 
13.11. Yhdistyksen syyskokous 
22.11. Perhepäivähoitajien opintopäivä, Kimmel, Joensuu 
22.11. Pikkujoulu, hotelli Julie, Lehmo 
26.11. Hallituksen kokous 
 
4.12.  Perhepikkujoulu, Pataluodon koulun ruokala 
19.12. Hallituksen kokous 



Jäsenlehti Seutunen nro 1 ilmestyy v 2009 helmikuussa. 
Lähetä materiaali viimeistään 31.1.2009. 




